

---

## **В областном центре местная жительница обвиняется в причинении тяжкого вреда здоровью, повлекшего смерть сожителя**



Следственным отделом по г. Южно-Сахалинск следственного управления Следственного комитета РФ по Сахалинской области (руководитель отдела Беган М.А.) завершено расследование уголовного дела в отношении ранее судимой 37-летней жительницы областного центра. Она обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ.

Уголовное дело возбуждено следственным отделом по факту обнаружения в одной из квартир дома № 68 по улице Вокзальной города Южно-Сахалинска тела 40-летнего хозяина квартиры, с признаками насильственной смерти.

По версии следствия, 30 апреля 2019 года потерпевший освобожден из мест лишения свободы (колония-поселение), в которой отбывал наказание за злостное уклонение от уплаты средств на содержание детей. Между потерпевшим и его сожительницей произошел конфликт, в результате которого мужчина в течение трех дней употреблял спиртные напитки. Ночью 03 мая женщина вернулась в состоянии алкогольного опьянения от подруги и легла спать. Под утро потерпевший разбудил сожительницу и предложил выпить. В ходе распития между ними продолжился конфликт в результате, которого женщина взяла нож и нанесла им один удар в плечо мужчины, после чего отправилась спать. Наутро обвиняемая обнаружила бездыханное тело сожителя.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

---

03 Октября 2019

Адрес страницы: <https://sakh.sledcom.ru/news/item/1395664>